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 ................. القسم:.......................الاسم:.....................       اللقب: 

 

 .باِلْحُرُوفِ  أوَْ  باِلْأرَْقاَمِ  الأعَْدَادَ  أكَْتبُُ  :الاول التَّمْرِينْ 

 
 : الثاني التَّمْرِينْ 

 :اي  ودِ مُ عَ  ةالتَّالِيَّ  اتلي  مَ العَ  زُ جِ نْ أُ  .أ

97  _ 
51 + 

  30 _ 
29 + 
51 + 

  36 _ 
51 + 

= ............   = .............   = ............. 
 

 :ةالتَّالِي   الأعَْدَادَ  فَك كُ أُ  .ب

  + . + .  . =561 
. + . + .  =212 
. + . + .  =302 

  :باسِ نَ يُ  امَ بِ  لوَ دْ الجَ  لَُ مْ أَ : الثالث التَّمْرِينْ 

 نصفه ضعفه العدد
22 ....... ....... 
20 ....... ....... 
52 ....... ....... 

 

 

 2025فيفري                               ( 2AP)الثاني ابتدائي:لمستوىا
ياضيات  مادة في الفصل الث اني فرض  الر 

      432 ..................................................... 
      274 ..................................................... 

 ..................................................... ثمََانوُنَ  وَ  مَائةَ   خَمْسُ  
 ..................................................... عِشْرُون وَ  تِسْعةَ وَ  مَائةَ  



/2  الصفحة 2

 
وَاياَ أعَُي ِنُ  -: الرابع التَّمْرِينْ    .التَّالِي ة الأشَْكَالِ  مِنَ  شَكْل   كُل ِ  فِي القَائمَِة الزَّ

 

 

 

 : المشكِلة

الَةَ  فيِ الَةَ  فيِ وَ  دِينَارًا، 23 سَعِيد حَصَّ الَةَ  فيِ مَا ضِعْف   أمَِين حَصَّ  .سَعِيد حَصَّ

الَة فيِ دِينَارًا كَمْ -  أمَِين؟ حَصَّ

 .النَّقْدِيَّة بِالْقِطَعِ  أمَِين مَبْلَغ مث ِل-

 الأجوبة                          الحل                              العمََلِيات

  

 

 

    

الَة فِي                          دِينَارًا.......... أمَِين حَصَّ

 :.................................النَّقْدِيَة بِالْقِطَع تمَْثيِلِه                                               

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق                               

 

............. 

............. 

= ............. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . =. . . . . . . . .. 
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 التّصحيح النّموذجي

 .باِلْحُرُوفِ  أوَْ  باِلْأرَْقاَمِ  الأعَْدَادَ  أكَْتبُُ  :لو  الأ التَّمْرِينْ 

 
 : نيالثا  التَّمْرِين 

 :عَمُودِي ا التَّالِيَّة العمََلي ات أنُْجِزُ  .أ

 5 5 5 

97  _ 
51+ 

  30 _ 
29 + 
51 + 

  36_ 
51 + 

49 =   27 =   49 = 
 

 :التَّالِي ة الأعَْدَادَ  أفَُك كُ  .ب

  4  +06  +066 =004 
7 +46+966  =947 

7  +066  =067 
 

 :ينُاَسِب بمَِا الجَدْوَل أمَْلَُ : لثالثا  التَّمْرِين 

 نصفه ضعفه العدد
22 94 07 
20 46 76 
52 79 0 

 
وَايَا أعَُي ِنُ  -: ابعالر  التَّمْرِين   .التَّالِي ة الأشَْكَالِ  مِنَ  شَكْل   كُل ِ  فِي القاَئمَِة الزَّ

 

 

 مِئَتَانِ وَ أَرْبَعَةٌ وَ ثَلَاثُونَ  432      
 أَرْبَعُ مائَة وَ سَبْعُونَ  274      

 085 وَثمََانوُنَ  مَائةَ   خَمْسُ 
 921 وَعِشْرُون وَتِسْعَة مَائةَ  
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 : المشكِلة

الَةَ  فيِ الَةَ  دِينَارًا،وَفِي 23 سَعِيد حَصَّ الَةَ  فيِ مَا ضِعْف   أمَِين حَصَّ  .سَعِيد حَصَّ

الَة فيِ دِينَارًا كَمْ -  أمَِين؟ حَصَّ

 .النَّقْدِيَّة بِالْقِطَعِ  أمَِين مَبْلَغ مث ِل -

 الأجوبة                             الحل                          العمََلِيات

 

 

 

 

الةَ فيِ                         دِينَارًا   16 أمَِين حَصَّ

 : النَّقْدِيَة بِالْقِطَع تمَْثيِلِه                     
    0    5    06   76   46  
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43 + 43 = 86 


